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دکتر طاهری

ریاضی

2𝒙اگر = 25/باشد ، حاصل 7 1−𝒙 کدام است؟
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ریاضی
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شمارنده دارد کدام است ؟50مجموع توان های عامل های اول کوچک ترین عدد طبیعی که 
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ریاضی
9𝒏اگر  + 9𝒏 + 9𝒏 = کدام است؟ 𝒏باشد ، مقدار 32011
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ریاضی

4𝒙اگر  × 6𝒚 =
1
48

−12
𝒚باشد، مقدار  − 𝒙 کدام است؟
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دکتر طاهری

ریاضی
است؟  1کمتر از  10تا  𝒏وجود دارند که فاصله ی  𝒏چند عدد طبیعی مانند 
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دکتر طاهری

ریاضی

=2012را طو𝒌و 𝒎رضا عددهای طبیعی   𝒎𝒎 𝒎𝒌 − 𝒌 مقدار ،𝒌  کدام است؟
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ریاضی

44حاصل  −4 −4
کدام است؟ 
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دکتر طاهری

ریاضی
جمعیت این نوع باکتری پس از . برابر می شود 12برابر  یا 18جمعیت یک نوع باکتری در هر ساعت 

ساعت چند برابر می تواند شده باشد؟ 10گذشت 
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دکتر طاهری

ریاضی

حاصل ضرب همه ی . به دست آمده است 𝒂را به توان یک عدد طبیعی رسانده ایم و عدد 𝒑عدد اول 

، کدام یک از گزینه های زیر می تواند باشد ؟ 𝒂مقسوم علیه های عدد 
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ریاضی

اتحاد های فرعی 

𝒂 + 𝒃 𝟐 = 𝒂 − 𝒃 𝟐 + 𝟒𝒂𝒃

𝒂𝟐 + 𝒃𝟐 = 𝒂 + 𝒃 𝟐 − 𝟐𝒂𝒃

𝒂𝟐 + 𝒃𝟐 = 𝒂 − 𝒃 𝟐 + 𝟐𝒂𝒃
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ریاضی
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نتیجه های مهم



دکتر طاهری

ریاضی
.هرگاه مجموع چند عبارت نامنفی برابر صفر شود ، هرکدام از این عبارت ها برابر صفر هستند 
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ریاضی



دکتر طاهری

ریاضی

4 3 2 1

𝟐𝒂𝟐اگر   + 𝒃𝟐 + 𝟐𝒂𝒃 − 𝟐𝒂 + 𝟏 = 𝒂باشد ، حاصل  𝟎 − 𝒃کدام است ؟

-122صفر



دکتر طاهری

ریاضی

4 3 2 1

− 𝒂2را در نظر بگیرید به طوری که  𝒃و 𝒂اعداد مثبت   2 𝒃2 − 𝒂𝒃 = حاصل  .است 𝟎
𝒂+𝒃

𝒂−𝒃
کدام است ؟ 

2 3 23



دکتر طاهری

ریاضی

4 3 2 1

𝒙𝟐اگر  − 𝒙 − 𝟏𝟎 = 𝒙باشد ، مقدار عبارت 𝟎 + 𝟏 𝒙 + 𝟐 𝒙 − کدام است ؟𝟒

8128-12-
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ریاضی

4 3 2 1

𝒙100باقیمانده تقسیم   − 𝒙98 + 𝒙96 − 𝒙94 + ⋯ + 𝒙4 − 𝒙2 𝒙2بر   1+ کدام است؟ 1−

صفرسهدویک

96-97تیزهوشان 



دکتر طاهری

ریاضی

4 3 2 1

اگر دو جمله ی  
𝟐

𝟑
𝒂𝒏+𝟒𝒎−𝟔𝒃𝟑𝒏−𝟓𝒄𝒌−𝟔   𝟔و𝒂𝟐𝒎+𝟑𝒏−𝟑𝒃𝟐𝒎−𝟑𝒏  متشابه باشند ، حاصل

𝟑𝒏 + 𝟐𝒎 − 𝟐𝒌کدام است ؟

1357

97-98تیزهوشان 
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ریاضی

4 3 2 1

𝒙2چند مقدار صحیح می توان قرار داد تا مقدار عددی عبارت 𝒙به جای  − 1 𝒙2 − 2 𝒙2 − برابر صفر 4

شود؟ 

ششچهاردویک

97-98تیزهوشان 



دکتر طاهری

ریاضی

4 3 2 1

𝑨اگر  = 𝒂𝟐 − 𝒃𝟐  و𝑩 = 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐 و𝑪 = 𝒂𝒃 ≠ حاصل عبارت . 𝟎
𝑨𝟐−𝑩𝟐

𝑪𝟐کدام است ؟

4-11-4

98-99تیزهوشان 



دکتر طاهری

ریاضی

4 3 2 1

𝒙2کدام یک از عامل های زیر در تجزیه ی  − 5𝒙 + 6 + 𝒙2 − 𝒙 − وجود دارد؟ 2

𝒙 −
1

2𝒙 + 2𝒙 + 2𝒙 − 3

98-99تیزهوشان 



دکتر طاهری

ریاضی
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𝒛2 +
𝒛2

𝒙2  کدام است ؟

100997888 4 3 2 1

401-402تیزهوشان  
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ریاضی
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ریاضی
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ریاضی
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ریاضی
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ریاضی
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ریاضی
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ریاضی
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